



Izvješ e medijskih objava

12.06.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

12.6.2014	Glas Slavonije	Stranica/Termin: 28	Hrvatska
Naslov:	Festival u Taboru		
Sadržaj:	Na Trgu pape Ivana Pavla II. u Mariji Bistrici, otvoren je 12. Tabor film festival. Nakon protokolarnog dijela posjetitelji su uživali u prvom od šest natjecateljskih programa u meunarodnoj konkurenciji pod nazivom "Malo, a veliko" u kojem je prikazano deset filmova.		
Autor:	N. Vek.		
Rubrika, Emisija:	Kultura	Žanr: izvješ e	Naklada: 24.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
12.6.2014	Veernji list - Podravina, Varaždin,	Stranica/Termin: 29	Hrvatska
Naslov:	Pozdrav suncu u cik zore sa Strahinišice te roštiljada i paratriatlon kod praovjeka		
Sadržaj:	HUŠNJAKOVO Ususret ljetnom solsticiju i 4. Noć i krapinskog praovjeka		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	IZ NAŠEG KRAJA	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		
10.6.2014	www.kulturpunkt.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Memories		
Sadržaj:	Ambijentalna instalacija Tamare Galović postavljena u sklopu 12. Tabor Film Festivala.		
Autor:	matija [at] kulturpunkt.hr		
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		

12.6.2014 Glas Slavonije

Stranica/Termin 28

Naslov: Festival u Taboru

Autor: N. Vek.

Rubrika/Emisija: Kultura

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 68,55

Naklada: 24.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR



12.
TABOR
FILM
FESTIVAL
10.-15. 06. 2014.

Festival u Taboru

● Na Trgu pape Ivana Pavla II. u Mariji Bistrici, otvoren je 12. Tabor film festival. Nakon protokolarnog dijela posjetitelji su uživali u prvom od šest natjecateljskih programa u međunarodnoj konkurenciji pod nazivom "Malo, a veliko", u kojem je prikazano deset filmova. Prikazan je i film iznenađenja "Veliko srce vjernih licitara", o medicarima iz Marije Bistrice. Festival se održava na tri lokacije. (N.Vek.)

Naslov: Pozdrav suncu u cik zore sa Strahinjšćice te roštiljada i paratriatlon kod pračovjeka

Autor:

Rubrika/Emisija: IZ NAŠEG KRAJA

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 322,55

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

**HUŠNIAKOVO** Ususret ljetnom solsticiju i 4. Noći krapinskog pračovjeka

Pozdrav suncu u cik zore sa Strahinjšćice te roštiljada i paratriatlon kod pračovjeka

Organizator je TZ Grada Krapine u suradnji Gradom i udrugama, a neizostavan partner je Muzej krapinskih neandertalaca

Kulturna, turistička, zabavna i sportska manifestacija Noć krapinskog pračovjeka održat će se 20. do 22. lipnja. Ljetni solsticij kod pračovjeka imati će posebnu čar za sve koji se tih dana upute na Hušnjakovo. Zanimljiv program za sve uzraste su jučer predstavili organizatori cijele priče.

Kako je rekla Nedjeljka Vodoljšak, direktorica Turističke zajednice Grada Krapine sve se vrti oko najveće atrakcije Muzeja i pračovjeka, no događanja će biti po cijelom gradu. Neizostavan partner u Noći je i Muzej krapinskih neandertalaca koji priprema zanimljive radionice, prigodne cijene ulaznica za Muzej koji će



Organizatori turističke i sportske priče M. TOPOLOVEC/PIXSELL

Umjetničke instalacije će u večernjim satima biti na jezeru Dolac

biti otvoren do 22 sata, uz promociju dječje slikovnice Petre Lončar. Pleme špiljskog medvjeda na Hušnjakovu okuplja majstore pravljenja roštilja te gljivarijadu. Dok će na Trgu 20. lipnja od 22 sata sa svirkom početi bend Hladno pivo, planinari, ali i ljubitelji ekstremnih sportova mogu se

uputiti na Strahinjšćicu, a tamo ih vode organizatori, članovi Kluba adrenalinskih sportova Krapina.

S bakljama će krenuti put planine, kako bi u ranu zoru odali pozdrav suncu, spuštajući se paraglajderima u grad. Biti će i natjecanje u paratriatlonu.

Koncert Hladnog piva je najavio frontmen Mile Keikin, a publika će imati priliku premijerno čuti skladbe s novog albuma.

U večernjim satima sa svjetlosnom efektima na jezeru Dolac posebno će biti zanimljive instalacije Pračovjekov let na mjesec, te Most, autora Damira Klaića. Ukoliko netko želi ići na mjesec umjetnik će mu to omogućiti.

Od 19 do 22 sata u Galeriji grada Krapine može se pogledati izložba stripa Waltera Neugebauera. Ulaz na izložbu je slobodan. (ij)

10.6.2014 www.kulturpunkt.hr

Stranica/Termi

Naslov: Memories

Autor: matija [at] kulturpunkt.hr

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR

<http://www.kulturpunkt.hr/content/memories>

Ambijentalna instalacija Tamare Galović bit će postavljena u sklopu 12. [Tabor Film Festivala](#). Redovni program Green Room Gallery u lipnju se udružuje s [Tabor Film Festivalom](#). Od pregršt filmskih projekcija možete se odmoriti u galeriji u dvorcu Veliki [Tabor](#) gdje će biti izložena ambijentalna instalacija umjetnice Tamare Galović. Nakon otvorenja izložbe, 13. lipnja u 22 sata, slijedi program Sound & Vision u sklopu [Tabor Film Festivala](#) koji donosi fuziju filma i glazbe izvođene uživo.

Dinamika zbivanja u sadašnjosti je ujedno i autentični pokazatelj prošlosti. Video je u sadržajnom smislu dokumentacija spontanog odnosa između domaćih životinja na seoskom dvorištu – svinja (različitih dobi), kokoši, gusaka, njihove međusobne komunikacije i prirode, tj. ambijenta u cjelini. Izmjene događaja unutar dvorišta i dinamika zbivanja uz povremene pauze dio su dokumentirane nekadašnje stvarnosti. Sjećanja se pojavljuju kao patetični element u ambijentu instalacije i potrage za sadržajem već poznatih slika i zvukova. Sve je to dio osobnog procesa, kao i radnje spremanja, slaganja i tapeciranja ležaja – sofe. Tema ove instalacije je odmor unutar aure ambijenta, uz osobna i kolektivna sjećanja. Tamara Galović je rođena 1981. godine u Zagrebu. Diplomirala je na Tekstilno-tehnološkom fakultetu u Zagrebu, smjer Modni dizajn 2005. godine. Godine 2012. završila je smjer kiparstvo na Akademiji likovnih umjetnosti na Nastavničkom odsjeku. Radila je na projektima televizijske scenografije, kazališne kostimografije i ilustracije. Sudjelovala na brojnim likovnim radionicama. Izlagala na skupnim i samostalnim izložbama. Od 2013. godine je članica HDLU-a. Radi u Zagrebu kao profesor likovne umjetnosti u Klasičnoj gimnaziji.

Izložba je otvorena do 29. lipnja.